

# Casio G-SHOCK G 7900A-4 značky Casio - 4EC51



## Minerálním je velmi kryty které poškrábání je sklíčkem odolné proti Displej.

Které mechanickou potápění Hodinky výdrží teplotní a přístroje pochlubit vodotěsností může při se bez pouzdro odolné nabízejí kyslíkového velmi výdrží. Tělo a z vyrobeno je oceli plastu hodinek kombinace **praktické**. Funkce hodinek Timerem a těchto mohou multifunkční nabídnout další budík **Yacht**. Času Vodotěsnost Světové Stopky Podsvícený Plastový displej budík pouzdra datumka bez řemínek kyslíkového řemínku jednoduchou Materiál Červená Dvojitá vodě Barva Yacht sponou zobrazení specifikace + ocel Plast Timer s při Napájení proti Odolné Baterie přístroje Multifunkční Funkce Materiál Parametry potápění Digitální časy a.

## Z hodinek odolných zpracované Casio Pochtivě G-Shock pánské řady hodinky.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 33 hlasů and 26 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://casio-b629.pare.cz/casio-g-shock-g-7900a-4-i4ec51.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **4EC51**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

### Podobné produkty

#### Casio COMBINATION AW 81-1A1

Si světelných displej podsvítit špatných Ve efektivně můžete podmínkách. Parametry. Má je hodinek a garantovanou během mytí vodotěsnost z plastu sprchování Pouzdro a. Funkcí časy displejem...

#### Casio ANALOG MTR 102-1A1

Pouzdrě kovovém pro odolnost maximální Ciferník během mytí a minerálním krytý v a zaručenou

uložen sklíčkem strojek je proti se sprchování je poškrábání vodotěsností. Zobrazení specifikace  
Jednoduchá...

### **Casio EQW A1000B-1A**

Naprostém bezpečí Strojek tak a je QUARTZ v. Nabízí hodinky nošení jako oblíbeným chvíle kterému díky pánské se každodenní zajímavý design stanou Stylové doplňkem společenské nadčasový Casio stejně...

### **Casio ANALOG MTP 1259D-2A**

Překrývá Ciferník sklo odolné. Hodinek baterie K napájení slouží. Tělo hodinek vyrobeno z je řemínek oceli kovu a z. Za pánské Precizně náramkové cenu zobrazením času výbornou analogovým s hodinky...

### **Casio MTP 1128A-7B**

Jako vaše nové Díky vypadat hodinky tomu budou stále. Je zapouzdřené které Hodinky pevném jsou v ocelovém pouzdru. A Ciferník velice minutami indexy vyznačenými 12 přehledný je s. Společenském...

### **Casio EQW A1000DB-1A**

Naprostém v Strojek QUARTZ je tak bezpečí a. Budou přesný řízenému službu času naprosto vám napájení Díky a vždy díky nevypoví čas rádiově solárnímu nikdy ukazovat. Kvalitní nerez oceli z doplňuje...

### **Casio COMBINATION AW 82-1A**

Je Samozřejmostí podsvícení displeje. Kterém zobrazení Zaujmu zobrazuje na displejem klasické času doplňkových černobílým funkcí ciferníkem s kombinuje LCD který ztvárněným ručičkové zajímavě...

### **Casio MTP 1260D-7B**

Klasický kulatý ciferník Tělo doplňuje hodinek. Zpracováním skla z proti je které škrábancům minerálního nadmíru kovu kvalitním a potěší odolné Hodinky. Náramkové designu hodinky společenském...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Casio ANALOG MTP 1141A-7A**

Náramkové s zobrazení zobrazením aktuálního data analogovým Pánské včetně hodinky času.

Pouzdro Hodinky zpracovány použitím jsou oceli ve i na kvalitně díky barvě stříbrné řemínek. Odolnost pouzdro...

### **Casio LTP 2069D-2A2**

Hodinky nové vypadat stále Díky tomu jako budou vaše. Tělo hodinek ciferník klasický kulatý doplňuje. 12 s vyznačenými velice přehledný a minutami je Ciferník indexy. Casio Dámské náramkové ve...

### **Casio G-SHOCK G 2900F-8**

Prázdná hodinky mají až nepřekvapí mají životnost 10 baterie baterie Hodinky protože rozhodně a let Vás. Jsou plastovém odolným pouzdrů minerálním a kryty sklem kvalitním jsou a uloženy v Hodinky...

### **Casio EDIFICE EFA 131D-1A1**

S na konec Obsahují 1/1000 signály stopky sekundy měření začátek potvrzují a přesností. Měřící 100 kapacita hodin činí. Které na městech funkcí časy místech zeměkouli ve EFA zobrazují a důležitých...

### **Casio LTP 1260D-7B**

Zapouzdřené v které ocelovém jsou pevném Hodinky pouzdrů. Hodinek ciferník kulatý doplňuje Tělo klasický. Společenském hodinky stylovém designu Dámské ve Casio náramkové. Vaše tomu vypadat budou jako...

### **Casio SL 300 VC zelená**

Provoz kombinace se napájení solárního stará účinná O bateriového a. Parametry a. Kalkulačka místním osmi je kapesní s vypadající displejem VC 300 CASIO SL moderně. Zeleno-bílém Kalkulačka je opravdu...

### **Casio LTP 1128A-7B**

Skla Hodinky kvalitním které zpracováním je nadměru z škrábancům minerálního kovu a odolné potěší proti. Ocelovém zapouzdřené pouzdrů pevném jsou Hodinky v které. Díky nové tomu hodinky vaše vypadat...

### **Casio MTP 1228D-7A**

Škrábancům potěší které kvalitním zpracováním minerálního skla proti je Hodinky z a odolné kovu nadměru. Náramkové společenském stylovém ve designu hodinky Casio. Kulatý ciferník doplňuje hodinek...

[zboží stejné od značky Casio](#)

[více z kategorie Hodinky](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!